工學院傑出企業家講座 —楊蔚萌 董事長



楊蔚萌董事長所創四維精密材料公司除了堅持對自有品牌的投入與研發技術之整合外,也是一家「以人為本」的公司,提供完善的福利制度和教育訓練資源,鼓勵員工多元發展,創造菁英未來,建造一個讓員工在職場工作和家庭生活間能均衡發展的環境。

四維精密材料公司重視長期關係之建立,除了獲得客戶長期的信賴、供應商的大力支持外,也深受各界之肯定;所秉持著一貫的理念與負責的態度,以永續經營與共存共榮為發展目標。

企業社會責任

致力於創造環境友善製程,因此生產過程中減少溶劑使用量與降低產品中的有害物質的使用,亦將溶劑型黏膠切換成水性黏膠。另外,透過溶劑回收裝置,將製程中使用的溶劑回收後再投入生產利用,降低溶劑廢棄處理。無法回收的溶劑則透過焚化爐(RTO)焚燒,焚燒所產生的熱源投入製程中再利用,致力於「減少」、「回收」、「再利用」、「再設計」,並且與綠色供應商合作以達到環境維護。

經由不斷提供符合 RoHS 規格、無鹵素或無 VOC 產品,以及提升產品品質,以確保客戶端的使用安全。產品的性能提升與功能的增加使公司的產品更具有附加價值,也增加與供應商的共同合作開發的緊密度。

回饋社會

扶植四維女子網球隊長期培養國際賽事一線人才,在各大國際賽事中屢創

佳績,成立學童網球營,將國內網球教育向下扎根,培養具潛力的體育人才藉 以推動台灣的網球運動。

除了體育項目之外,定期舉辦慈善活動及物資援助,關懷社會弱勢,秉持取 之社會、回饋社會的企業精神,與各當地社區共同成長茁壯。

對本校化工系鄭江樓楊斌彥廳(容納 84 人之演講廳)之興建捐款 1,280 萬元,對化工系教學演講用途貢獻良多。